

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

ЭТОТ ДЕНЬ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ОСЕННИЙ...

Среди профессиональных праздников октября День учителя, пожалуй, самый заметный. И это объяснимо, ведь в жизни каждого человека, какую бы он профессию для себя ни выбрал, была школа как отправной пункт на пути познания мира. И были учителя, которые открывали для него этот прекрасный мир.

В нашем районе учительский праздник всегда отмечается торжественно, так было и на этот раз. В гостеприимных стенах КСЦ «Олимп» с. Износки собрались педагоги всех школ и



Награды администрации района вручены Т.С. Маркеловой, Н.Я. Хохловой, Т.А. Левченковой, Н.В. Оськиной, Е.В. Степановой.

дошкольных учреждений нашего района. На праздник к учителям пришёл исполняющий обязанности главы администрации района В.В. Леонов. Поздравляя педагогов и продолжая тему, заданную в документальном фильме «Слово о слове и деле», посвященном народному учителю РФ А.Ф. Иванову, он подчеркнул особое значение учительской профессии. С поздравлениями к своим коллегам обратился директор Шанско-Заводской средней общеобразовательной школы В.А. Шалаев, избранный недавно заместителем главы МР «Износковский район».

Состоялось награждение лучших педагогов района. За многолетний добросовестный труд в системе образования района юбилейным знаком «30 лет Износковскому району» В.В. Леонов награждает заведующую отделом образования Н.Я. Хохлову и воспитателя Износков-



Заведующая районным отделом образования Н.Я. Хохлова вручила почётные грамоты министерства образования и науки Калужской области Е.А. Дмитриевой, А.А. Ефимовой, Т.В. Ермаченковой.

ского детского сада «Солнышко» Н.В. Оськину. Почётными грамотами администрации района были награждены учитель русского языка и литературы МКОУ «ООШ» д. Ивановское Т.С. Маркелова, учитель начальных классов МКОУ «СОШ» д. Хвощи Е.В. Степанова, учитель математики МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Т.А. Левченкова.

Прекрасным подарком учителям района стал праздничный концерт, в котором приняли участие учащиеся хореографического отделения Износковской детской школы искусств (педагог — И.В. Лисунова), калужский бард В. Березин, а также творческий коллектив из с. Са-воленка соседнего с нами Юхновского района.

Наш корр.



Своих коллег поздравляет заместитель главы муниципального района В.А. Шалаев.



Почётными грамотами РОНО награждены О.Р. Емельянова и О.В. Соколова.



На сцене — гости из Юхновского района.



Свой талант дарят учителям воспитанники Износковской ДШИ.

Поздравляю с победой!

30 сентября в Выставочном зале администрации области прошёл областной конкурс-выставка «Юннат-2015». В конкурсе участвовало 40 школ из большинства муниципальных районов Калужской области. В номинации «Декоративное цветоводство» Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова одержала убедительную победу и удостоилась чести представлять Калужскую область на Всероссийском конкурсе в Москве. Я от души поздравляю коллектив школы с успехом и выражаю искреннюю благодарность педагогам, учащимся школы за бережное и внимательное отношение к проблемам охраны окружающей среды средствами художественного творчества, за их неустанный труд и желание сделать свой микромир чище и красивее.

В. ЛЕОНОВ,
 и.о. главы администрации МР «Износковский район».

ОФИЦИАЛЬНО

Дмитрий Медведев отметил успехи калужских аграриев в роботизации молочного животноводства

Глава Правительства России посетил экспозицию Калужской области на открывшейся в столице агропромышленной выставке «Золотая осень-2015»

8 октября в Москве в Международном выставочном центре «Крокус Экспо» начала работу 17-я ежегодная Российская агро-выставка «Золотая осень-2015». В ней принимает участие делегация Калужской области во главе с губернатором Анатолием Артамоновым.

В ходе открытия мероприятия выставочную экспозицию калужского региона, которая отражает инвестиционный потенциал агропромышленного комплекса области, посетили вице-премьер Российской Федерации Дмитрий Медведев и министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев.

В презентации калужского региона ключевое внимание уделено развитию производства сельхозпродукции, сырья и продовольствия, импортозамещению по отдельным сегментам рынка сбыта и обеспечению региональной продовольственной безопасности.

Отмечая успехи калужских аграриев, Дмитрий Медведев, в частности, высоко оценил программу по созданию ста роботизированных ферм: «За этими небольшими семейными фермами — будущее. Это европейский подход, когда продукция делается не десятками тонн, а в меньших количествах, для конкретной местности, поэтому все свежее прямо с производства отправляется на стол». Глава Правительства также акцентировал внимание на развитии садоводства в регионе: «Это очень нужное направление, им необходимо заниматься, выделять под эти цели земли. В том числе это важно для выхода на зарубежные рынки».

В свою очередь Анатолий Артамонов подчеркнул, что отличительной особенностью экспозиции региона в этом году является ее направленность на демонстрацию лучших примеров реализации программы импортозамещения. «Курс на импортозамещение и содействие передовым технологиям продолжится. В будущем году мы не только сохраним все составляющие поддержки сельского хозяйства, но и увеличим их объемы», — особо отметил губернатор.

Справочно:

Ежегодная 17-я Российская агропромышленная выставка «Золотая осень-2015» проводится с 8 по 11 октября в Международном выставочном центре «Крокус Экспо» в Москве.

В ней принимают участие более 2,5 тысячи предприятий из 63 субъектов Российской Федерации и 23 зарубежных стран. В 2015 году впервые на единой выставочной площадке представлены агропромышленные комплексы других стран БРИКС. Посетители увидят совместные инвестиционные сельскохозяйственные проекты стран-участниц, узнают об основных национальных сельскохозяйственных товаропроизводителях.

На выставочном стенде Калужского агропромышленного комплекса представлена карта области с отражением хода реализации программы «Создание 100 роботизированных ферм», инвестиционного проекта ООО «АгроИнвест» (выращивание овощей закрытого грунта — томатов, огурцов, зелени), многопрофильного инвестиционного проекта ООО «Зеленые линии» по производству молока, мяса, зерновых, зернобобовых и масличных культур, выращиванию картофеля и клубнеплодных культур, получению элитного семенного материала картофеля, импортозамещению более 20 высококачественных сортов яблок и ягодных культур, использующего передовые технологии клеточной инженерии.

В рамках деловой программы «Золотой осени» запланировано около 50 мероприятий. Ключевым из них станет агробизнес-форум: «Развитие взаимной торговли и инвестиций — залог устойчивого сельскохозяйственного развития стран БРИКС», который посвящён развитию взаимовыгодного сотрудничества России с бразильскими, индийскими, китайскими и южноафриканскими партнерами.

Кроме того, в ходе выставки пройдут 17 отраслевых конкурсов по различным номинациям.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

АКЦИИ

Люди пожилые, сердцем молодые

В День пожилого человека в Износковском КСЦ «Олимп» чествовали зрелых и мудрых людей, людей «золотого» возраста.

На праздник в районный центр съехались дедушки и бабушки, мамы и папы, которых объединил день 1 октября, День пожилого человека. В молодые годы эти люди отдали свои силы, знания и здоровье молодому поколению, вполне заслужив сегодня и почет, и уважение.

Работники культуры района совместно с главами сельских администраций привезли на праздник делегации практически из всех сельских поселений района, что стало проявлением почтения к старшему поколению.

С Днем пожилого человека гостей «Олимпа» поздравил исполняющий обязанности главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов. Он вручил юбилейную медаль «30 лет Износковскому району» В.Г. Шуберской (с. Шанский Завод), З.И. Дубасовой и В.А. Васюковой из д. Ивановское.

Приятными для всех были поздравления заведующей ОСЗН администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудаковой, начальника отделения социальной помощи на дому О.Н. Плещенковой, заведующей отделом Пенсионного фонда по Износковскому району В.В. Запорожец, главы СП «Село Износки» Г.А. Боевой.

Но самым запоминающимся моментом праздника наверняка стала концертная программа, подготовленная работниками культуры. Искрен-

ность исполнения любимых песен не оставила равнодушными никого из присутствующих, поэтому зал не просто безучастно воспринимал подготовленные номера, но и живо подключался ко всему, что происходило на сцене. Ведущая праздника И. Лисунова с радостью предоставляла микрофон частушечникам из Кошняков, из СП «Деревня Хвощи», из Алексеевки и других поселений.

Концертную программу украсило выступление Е. Самаровой, исполнившей под аккомпанемент В. Цоголова знакомые и всеми любимые песни «Кнопочки баянные», «Крапива», «Поговори со мною, мама» и др.

Музыкальные номера чередовались с конкурсами, которые предлагали досказать поговорку, отгадать загадку - одним словом, проявить смекалку.

Участники праздника охотно поделились секретами душевной молодости и бодрости, которые заключаются в



В зрительном зале праздничного мероприятия.

любви к окружающим и доброте души.

Как известно, все хорошее быстро кончается. Завершилось это празд-

ничное мероприятие словами благодарности в адрес его организаторов и пожеланиями новых встреч.

Л. НИКОЛАЕВА.



Под аккомпанемент В. Цоголова поет Е. Самарова.



Ветераны, награжденные юбилейной медалью «30 лет Износковскому району». (Слева направо: В.А. Васюкова, З.И. Дубасова, В.Г. Шуберская).



Дует частушечников из СП «Деревня Кошняки».

Они нам дорожи, и мы ценим их



Кузьмина и заместитель главы администрации О.В. Фроликова.

- Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни. Как каждое время года прекрасно по-своему, так же неповторимы и возрастные «сезоны» нашей жизни. Какие бы беды её ни омрачали, всё плохое забывается. И мы снова радуемся жизни, мечтаем о счастье, о любви. Ведь жизнь прекрасна! - заметила С.В.Кузьмина.

- Мы поздравляем всех родных и дорогих нашему сердцу людей - старшее, мудрое поколение, - добавила О.В. Фроликова. - Пусть не страшат вас появляющиеся морщинки - они, словно лучики, согревают сердца окружающих.



2 октября в Мятлевском Доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвящённое Международному Дню пожилого человека. Его подготовили и провели работники Мятлевского ДК во главе с директором О.В. Аникановой.

Несмотря на прохладную осеннюю погоду, посмотреть и поучаствовать в праздничной программе пришли более 30 человек, как принято говорить, «золотого» возраста. Именно им были посвящены в этот день все добрые слова и пожелания, весёлые концерт-

ные номера, викторина. Иначе и быть не могло, ведь празднование Дня пожилого человека - важное для всех событие. Оно помогает нам поддержать и поблагодарить пожилых людей, показать, что они нам очень дороги и что мы ценим их.

Со словами благодарности и добрыми пожеланиями к виновникам торжества обратилась глава поселения С.В.



Кудряшова. - Отдохнули душой и телом. Спасибо руководству поселения, всем участникам концерта. Настоящим сюрпризом стало для нас выступление ансамбля «Вдохновение». Мы всегда рады их видеть на мятлевской сцене. Особенно хотим поблагодарить коллектив Мятлевского Дома культуры, который всегда проводит мероприятия на высоте.

Отдохнули душой и телом. Спасибо руководству поселения, всем участникам концерта. Настоящим сюрпризом стало для нас выступление ансамбля «Вдохновение». Мы всегда рады их видеть на мятлевской сцене. Особенно хотим поблагодарить коллектив Мятлевского Дома культуры, который всегда проводит мероприятия на высоте.

В организации праздника спонсорскую помощь оказали индивидуальные предприниматели В.М. Терёшкин, В.В. Николашин, Н.Н. Михайлюкова, Н.Н. Петрикова, руководитель ООО «Спутник трейд» Т.Р. Алиев, а также мятлевское такси «Вояж» во главе с О. Ахфердеевой, организовавшее бесплатную доставку пожилых людей из деревни Пушкино. Администрация поселения выражает им всем свою искреннюю благодарность.

С. ВИКТОРОВА.

На снимках: фрагменты праздника.



В подтверждение сказанному - красочные концертные номера. Зрителей приветствовали участники танцевальных ансамблей под руководством А.Н. Аксёновой и И.С. Тороповой, вокальный ансамбль Износковского районного Дома культуры «Вдохновение», которые порадовали гостей праздника своими красочными танцами и весёлыми песнями.

По завершении концертной программы для всех присутствующих было организовано чаепитие.

- Мы благодарны всем, кто организовал для нас такой прекрасный праздник, - говорит В.М.



СЛУЖБА 01

О противопожарном состоянии Износковского района за 9 месяцев 2015 года



Оперативная обстановка с пожарами в Износковском районе за 9 месяцев 2015 года по сравнению с аналогичным периодом 2014 года (АППГ) характеризуется следующими основными показателями:

- зарегистрировано восемь пожаров; за АППГ зарегистрировано 12 пожаров, снижение на четыре случая;

- при пожарах погибло два человека, за АППГ гибель не допущена;

- при пожарах травмирован один человек, за АППГ травмирование не допущено;

- ущерб от пожаров составил 4 205 000 рублей; за АППГ ущерб от пожаров составил 2 974 000 рублей.

За анализируемый период 2015 года не допущено пожаров в зданиях учебно-воспитательного назначения, культурно-досуговой деятельности, здравоохранения и социального обслуживания населения, в строящихся зданиях, в местах открытого хранения веществ и материалов.

Средний прямой ущерб на один пожар составляет 525 625 рублей (247 833 рубля в 2014 году).

За анализируемый период 2015 года произошло снижение пожаров на четыре случая и рост погибших при пожарах на два случая, пострадавших при пожарах на один случай.

На жилой сектор приходится 80% пожаров, регистрируемых в районе.

Основными причинами возникновения пожаров явилось: нарушение правил технической эксплуатации — четыре случая, неисправность узлов и механизмов ТС — два случая, неосторожное обращение с огнем и нарушение ТППБ при эксплуатации печей — по одному случаю.

Наибольшее количество пожаров и травмированных при них людей зарегистрировано по вине лиц в возрасте старше 60 лет.

Проанализировав социальный статус виновников пожара, установлено, что по вине лиц пенсионного возраста регистрируется наибольшее количество пожаров и травмированных при них людей в районе.

Основными условиями, способствующими травмированию и гибели людей при пожарах, являются: нахождение травмированных на момент возникновения пожара в состоянии сна и алкогольного опьянения — 100%.

За 9 месяцев 2015 года основное внимание в деятельности ОНД было направлено на дальнейшую стабилизацию обстановки с пожарами и гибелью людей, а также на реализацию положений Федерального закона «О пожарной безопасности», постановлений администрации области, приказов и указаний МЧС РФ по укреплению противопожарной защиты населенных пунктов и объектов экономики.

Несмотря на проводимую органами надзорной деятельности работу, проверки, проведенные в 2015 году, показали, что на территории Износковского района собственниками имущества, руководителями органов местного самоуправления; лицами, уполномоченными владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, в том числе организациями; лицами, в установленном порядке назначенными ответственными за обеспечение пожарной безопасности; должностными лицами в пределах своей компетенции не в полной мере выполняется законодательство в области пожарной безопасности.

На территории Износковского района расположено 215 объектов контроля (надзора), различных форм собственности.

За истекший период текущего года на территории Износковского района в рамках надзорно-про-

филактической деятельности сотрудниками ОНД было проведено 18 внеплановых мероприятий по контролю и два плановых на объектах юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. При этом должностными лицами надзорной деятельности выдано шесть предписаний об устранении нарушений требований пожарной безопасности.

По результатам проведенных проверок предложено 39 мероприятий по устранению выявленных нарушений требований пожарной безопасности. За 2015 год выполнено 36 противопожарных мероприятий.

По результатам мероприятий по контролю в заинтересованные органы и прокуратуру направлено 28 информационных о противопожарном состоянии.

Деятельность сотрудников ОНД направлена на дальнейшую стабилизацию обстановки с пожарами и гибелью людей, а также на реализацию положений Федерального закона «О пожарной безопасности», приказов и указаний МЧС РФ, постановлений администрации области по укреплению противопожарной защиты населенных пунктов и объектов экономики, в том числе и объектов с массовым пребыванием людей.

За прошедший период проверено 12 объектов с массовым пребыванием людей. Руководителям учреждений вручено два предписания ГПН.

При проведении проверок проводились инструктажи с лицами, ответственными за пожарную безопасность, и персоналом учреждений по обеспечению мер и выполнению требований пожарной безопасности, а также занятия по применению первичных средств пожаротушения, организации и проведению эвакуации в случае пожара.

На сегодняшний день все общеобразовательные школы оборудованы системами автоматического обнаружения и оповещения людей о пожаре, сигнал о срабатывании которых выведен в ЦУКС Главного управления МЧС России по Калужской области.

В школах обновлены уголки пожарной безопасности, размещены информационные материалы по пожарной безопасности в учебных заведениях и местах массового пребывания людей.

По результатам внеплановых проверок предложено к исполнению девять мероприятий по устранению выявленных нарушений требований пожарной безопасности, которые по результатам проведенных внеплановых проверок устранены.

За выявленные нарушения норм и правил пожарной безопасности к административной ответственности было привлечено три должностных лица, из них по ст. 20.4 КоАП РФ составлен один протокол, по ст. 19.5 КоАП РФ — два протокола.

В соответствии с требованиями ст. 29.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях, руководителям объектов направлено одно представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.

В 2015 году на строящихся объектах Износковского района Калужской области пожаров не зарегистрировано (АППГ - 0).

Сотрудниками отдела проконсультирован 21 человек по вопросам пожарной безопасности.

В подразделении имеется реестр лицензиатов, который регулярно направляется управлением надзорной деятельности.

В течение 2015 года подразделением Износковского района выдано одно заключение о соответствии образовательного учреждения требованиям пожарной безопасности.

На территории Износковского района объектов, выпускающих

продукцию, подлежащую обязательной сертификации в области пожарной безопасности, нет. Имеется три объекта, реализующие данную продукцию. Данные объекты в 2015 году не проверялись.

За 9 месяцев 2015 года должностными лицами органов надзорной деятельности Износковского района Калужской области за нарушения требований пожарной безопасности составлено 26 протоколов об административных правонарушениях (33 протокола за АППГ, снижение на семь протоколов).

За 9 месяцев 2015 года сотрудниками подразделения Износковского района к административной ответственности привлечено 25 физических и одно юридическое лицо, за аналогичный период 2014 года к административной ответственности привлечено 26 физических и семь юридических лиц.

В 2015 году проведено 20 проверок на объектах различных форм собственности, по итогам которых за нарушение требований правил пожарной безопасности привлечено 22 физических и одно юридическое лицо.

Одним из направлений деятельности осуществления государственного пожарного надзора является проведение проверок и занятия по делам о пожарах и принятии решений по ним.

Работа по разрешению сообщений о преступлениях, связанных с пожарами, в подразделении государственного пожарного надзора проводится в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством и приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (далее - МЧС РФ) МЧС России от 2.05.2006 г. № 270 «Об утверждении инструкции о порядке приема, регистрации и проверки сообщений о преступлениях и иных происшествиях в органах государственной противопожарной службы Российской Федерации».

Всего в Износковском районе за 9 месяцев 2015 года зарегистрировано 92 сообщения об иных происшествиях, по результатам рассмотрения которых приняты следующие решения:

- перерегистрировано в КРСРП - шесть сообщений;
- списано в накопительное дело — 80 сообщений;
- передано по подведомственности - четыре сообщения;
- возбуждено два административных дела.

По КРСРП зарегистрировано 10 сообщений о преступлениях, по результатам их рассмотрения приняты следующие решения:

- об отказе в возбуждении уголовного дела по шести сообщениям;
- о передаче по подследственности по трем сообщениям;
- один материал находится на рассмотрении.

Уголовные дела по фактам пожаров в 2015 и 2014 году не возбуждались.

Чрезвычайных ситуаций за отчетный период на потенциально опасных объектах в Износковском районе не происходило.

Подразделением Износковского района проведена одна проверка в области гражданской обороны. В области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера проверки не проводились.

А. ЛИПАНОВ,
зам. начальника межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского, Износковского и Мосальского районов, подполковник внутренней службы.

ТЕЛЕПРОГРАММА

Суббота, 17 октября

НИКА TV 06.00 Мультфильм 06.55 «Секретная кухня» 12+ 07.25 «Исторические байки» 16+ 07.30 «Потомки» 16+ 08.00, 12.30, 14.30 «Новости» 08.30 «Родной образ» 0+ 10.30 «Легкая неделя» 6+ 11.00 «Детский канал» 0+ 12.00 «Азбука здоровья» 16+ 12.45 «История одной фотографии» 12+ 13.00 «Эксперименты» 16+ 13.25 «Московский стиль» 16+ 14.15 «Тур на спор» 12+ 14.50 «Территория внутренних дел» 16+ 15.00, 00.00 «Хроники русского а» 16+ 15.30 «Мужская еда» 16+ 15.45 «Большой скачок» 16+ 16.10 «Портрет» 12+ 16.40 «Главное» 16+ **17.40 «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ»** 12+ 19.00 «УНИКАЛЬНЫЙ архив» 16+ 19.50 «Время спорта» 6+ 20.30 «ПроLIVE» 12+ 21.30 «Культурная Среда» 6+ 22.00 «Область футбола» 6+ 22.15 «Все хиты Юмор FM на Первом» 12+

Первый канал

05.00, 05.25 «Контрольная закупка» 16+ **05.45 «СВАДЬБА С ПРИДАНЫМ»** 16+ 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости» 16+ **06.10 «СВАДЬБА С ПРИДАНЫМ»** 08.00 «Играй, гармонь любимая!» 16+ 08.40 Мультфильм 09.00 «Умницы и умники» 12+ 09.45 «Слово пастыря» 16+ 10.15 «Смак» 12+ 10.55 «Маргарита Терехова. Отцы и дети» 16+ 12.15 «Идеальный ремонт» 16+ 13.10 «На 10 лет моложе» 16+ 14.00 «Теория заговора» 16+ 14.55 «Голос» 12+ 17.00 «Кто хочет стать миллионером?» 18.15 «Следствие покажет» 16+ 19.00 «Вместе с дельфинами» 21.00 «Время» 16+ 21.20 «Сегодня вечером» 16+ 23.00 «Что? где? когда?»

Россия 1

05.00 «ЗУДОВ, ВЫ УВОЛЕННЫ!» 06.35 «Сельское утро» 07.05 «Диалоги о животных» 08.00, 11.00, 14.00 «Вести» 08.10, 11.10, 14.20 Местное время 08.20 МУЛЬТфильм утро 09.30 «Правила движения» 12+ 10.15 «Это моя мама» 12+ 11.20 «Элита Пхеха. Русский акцент» 12+ **12.20, 14.30 «НАСЛЕДНИЦА»** 12+ 16.45 «Знание - сила» 17.35 «Главная сцена» 20.00 Вести в субботу **20.45 «ШАНС»** 12+

НТВ

04.45 «АДВОКАТ» 16+ **06.30, 01.45 «ЛУЧШИЕ ВРАГИ»** 16+ 07.25 «Смотр» 08.00, 10.00, 13.00 «Сегодня» 08.15 «Жилищная лотерея плюс» 08.45 «Медицинские тайны» 16+ 09.20 «Готовим с Алексеем Зиминим» 10.20 «Главная дорога» 16+ 11.00 «Кулинарный поединок с Д. Назаровым» 11.55 «Квартирный вопрос» 13.20 «Я худею!» 16+ 14.20 «Поедем, поедим!» 15.05 «Своя игра» **16.00 «ПРОСТО ДЖЕКСОН»** 16+ 18.00 «Следствие вели...» 16+ 19.00 «Центральное телевидение» 16+ 20.00 «Новые русские сенсации» 16+ 21.00 «50 оттенков. Белова» 16+ 22.00 «Ты не поверишь!» 16+ 23.00 «Время Г» 18+ **23.35 «РЭД 2»** 12+

Культура

06.30 «Евроночь» **10.05 «9 ДНЕЙ ОДНОГО ГОДА»** 11.55 Большая семья 12.50 Причинный домик 13.20 «На этой неделе... 100 лет назад. Нефронтовые заметки.» 13.50 Спектакль «Ревизор» 16.05 Линия жизни. 17.00 Новости культуры 17.30 «Александр Збруев. Мужской разговор» **18.10 «МОЙ МЛАДШИЙ БРАТ»** 19.50 Выдающийся писатель России 21.30 «Романтика романа» 22.25 «Белая студия» **23.10 «ДИРИЖЕР»**

ТВ-Центр

06.10 «Марш-бросок» 12+ 06.50 «АБВГДейка» **07.15 «БЕЗОТЦОВЩИНА»** 12+ 09.10 «Православная энциклопедия» 6+ 09.40 «Никита Михалков. Территория любви» 12+ **10.30, 11.45 «СВОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ, ЧУЖОЙ СРЕДИ СВОИХ»** 11.30, 14.30, 23.25 «События» **12.45 «ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ»** 12+ 14.45 «Тайны нашего кино» 12+ **15.15 «ГОД ЗОЛОТОЙ РЫБКИ»** 16+ **17.25 «КОВЧЕГ МАРКА»** 12+ 21.00 «Постскриптум» 22.10 «Право знать!» 16+ 23.35 «Право голоса» 16+

Пятый канал

05.45 Мультфильм 09.35 «День ангела» 10.00, 18.30 «Сейчас» **10.10, 11.00, 11.55, 12.40, 13.30, 14.20, 15.10, 16.00, 16.50, 17.40 «СЛЕД»** 16+ **19.00, 20.00, 21.00, 21.55, 22.55, 23.50 «ПОЗЫВНОЙ «СТАЯ» 2»** 16+ **00.45 «КРУТОЙ»**

К сведению населения МР «Износковский район»

22 октября 2015 года с 11.00 до 13.00 в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27 — будет вести прием граждан **ИЛЬИН Николай Викторович**, заместитель начальника Управления Федеральной миграционной службы по Калужской области.
Предварительная запись по тел.: 4-54-93, 4-54-32.

23 октября 2015 года с 14.30 до 15.15 уполномоченный по правам человека в Калужской области **Ю.И. ЗЕЛЬНИКОВ** проводит личный прием граждан, проживающих на территории Износковского района. Место проведения — здание администрации МР «Износковский район» (с. Износки, ул. Ленина, д. 27).
Предварительная запись по тел. 4-54-93.

Воскресенье, 18 октября

НИКА TV 06.00 Мультфильм 07.05, 05.05 «Секретная кухня» 12+ 07.30 «Легкая неделя» 6+ 08.00, 14.30 «Новости» 08.20 «Главное» 16+ 09.20 «Территория внутренних дел» 16+ 09.30 «Пешком по Москве» 12+ 09.45 «Сладкая жизнь» 0+ 10.00 «Время спорта» 6+ 10.45 «Тур на спор» 12+ 11.00 «Детский канал» 0+ 12.00 «Времена и судьбы» 6+ 12.30 «Детские Новости» 6+ 12.45 «Область футбола» 6+ 13.00 «Культурная Среда» 6+ 13.30 «Большой скачок» 16+ 13.55 «Звезды большого города» 16+ 14.15 «Я профи» 6+ 14.50 «Родной образ» 0+ 16.50 «Азбука здоровья» 16+ 17.20 «Мужская еда» 16+ **17.35 «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ»** 12+ 19.00 «Неделя» 12+ **20.05 «НА СВЕТЕ ЖИВУТ ДОБРЫЕ ХОРОШЕ ЛЮДИ»** 16+ **21.50 «ШПИЛЬКИ»** 12+ **22.50 «ИНТЕРДЕВОЧКА»** 16+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 «Новости» 16+ **06.10 «РИО»** 16+ 08.10 «Случай отчаяния!» 16+ 08.45 Мультфильм 08.55 «Здоровье» 16+ 10.15 «Непутевые заметки» 12+ 10.35 «Пока все дома» 16+ 11.25 «Фазенда» 16+ 12.15 «Вместе с дельфинами» 16+ **14.00 «КОНТУЗЕННЫЙ, ИЛИ УРОКИ ПЛАВАНИЯ ВОЛНЫМ СТИЛЕМ»** 16+ 16.20 «Время покажет» 16+ 17.55 «Точь-в-точь» 16+ 21.00 Воскресное «Время» 16+ **23.00 «МЕТОД»** 18+

Россия 1

05.30 «ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ» 07.30 «Сам себе режиссер» 08.20, 03.25 «Смехопанорама» 08.50 «Утренняя почта» 09.30 «Сто к одному» 10.20 Местное время 11.00, 14.00 Вести 11.10 «Смеяться разрешается» **13.15, 14.20 «КРЕПКИЙ БРАК»** 12+ **15.40 «УЛЫБКА ДЛИННО В ЖИЗНЬ»** 16+ **18.00 «БУДУЩЕЕ СОВЕРШЕННОЕ»** 12+ 20.00 Вести недели 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.05 «АДВОКАТ» 16+ **06.05, 00.20 «ЛУЧШИЕ ВРАГИ»** 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 15.40 «Сегодня» 08.15 «Русское лото Плюс» 08.50 «Их нравы» 09.25 «Едим чудо» 10.20 «Первая передача» 16+ 11.00 «Чудо техники» 12+ 11.50 «Дачный ответ» 13.20 Чемпионат России по футболу 16.00 «Следствие ведут» 16+ 17.00 «Афганистан. Опium для народов» 16+ 18.00 «Акцент недели» 16+ 19.00 «Точка с М. Шевченко» 16+ **20.00 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»** 16+ 23.45 «Пропаганда» 16+

Культура

06.30 «Евроночь» 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым» **10.35 «МОЙ МЛАДШИЙ БРАТ»** 12.15 Россия, любовь моя! 12.45 «Кто там...» 13.10 «Медвежий истории» 14.05 «Борис Заборов. В поисках утраченного времени» 14.45 «Что делать?» 15.35 Гении и злодеи 16.00 «Фестиваль во Вербье - 20!» 17.05 «Центр управления «Крым» 17.50 «Пешком...» **18.20 «СИЛЬНЫМ ДУХОМ»** 19.40 Искатели 20.30 «100 лет после детства» **20.45 «СОЧИНЕНИЕ КО ДНЮ ПОБЕДЫ»** 22.30 «Вячеслав Тихонов. Мгновения славы» 23.15 Музыка на канале

ТВ-Центр

06.05 «ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА» 07.55 «Фактор жизни» 12+ **08.30 «ОСТРОВ СОКРОВИЩ»** 09.55 «Барышня и кулинар» 12+ **10.30, 11.45 «В ДОБРЫЙ ЧАС!»** 11.30, 00.00 «События» **12.45 «ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО!»** 12+ 14.50 «Московская неделя» **15.20 «ЛЮБОВЬ ПОД ГРИФОМ «СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО»** 16+ **17.25 «ПОЛОВИНКИ НЕВОЗМОЖНОГО»** 12+ 21.00 «В центре событий» **22.10 «ОТЕЦ БРАУН 3»** 16+

Пятый канал

09.20 Мультфильм 10.00 «Сейчас» 10.10 «История из будущего» **11.00 «НА ДЕРИ-БАСОВСКОЙ ХОРОШАЯ ПОГОДА, ИЛИ НА БРАЙТОН-БИЧ ОПЯТЬ ИДУТ ДОЖДИ»** 16+ **12.55 «СТАРЫЕ КЛЯЧИ»** 12+ **15.30 «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД»** 16+ 17.00 «Место происшествия. О главном» 18.00 Главное 19.30, 20.25, **21.20, 22.20, 23.15, 00.15 «ПОЗЫВНОЙ «СТАЯ» 2»** 16+

Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на Износковскую районную газету

«РАССВЕТ»

на 1-е полугодие 2016 года.
Подписная цена - 282 рубля 12 копеек.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!
Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Персональные данные россиян должны храниться только в Российской Федерации

С 1.09.2015 г. вступили в действие поправки в Федеральный закон от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». Закон обязывает компании, занимающиеся обработкой личной информации россиян, обрабатывать и хранить персональные данные граждан РФ исключительно в России.

В случае нарушения Роскомнадзор будет вправе ограничивать доступ к онлайн-ресурсам, нарушающим эти требования.

В целях ограничения доступа к информации в сети Интернет, обрабатываемой с нарушением законодательства Российской Федерации в области персональных данных, создается автоматизированная информаци-

онная система «Реестр нарушителей прав субъектов персональных данных» (далее – реестр нарушителей).

В реестр нарушителей включаются:

- 1) доменные имена и (или) указатели страниц сайтов в сети Интернет, содержащих информацию, обрабатываемую с нарушением законодательства Российской Федерации в области персональных данных;
- 2) сетевые адреса, позволяющие идентифицировать сайты в сети Интернет, содержащие информацию, обрабатываемую с нарушением законодательства Российской Федерации в области персональных данных;

- 3) указание на вступивший в законную силу судебный акт;
- 4) информация об устранении нарушения законодательства Российской Федерации в области персональных данных;
- 5) дата направления оператором связи данных об информационном ресурсе для ограничения доступа к этому ресурсу.

Создание, формирование и ведение реестра нарушителей осуществляются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

В. ВИКАРЧУК,
военный прокурор Калужского гарнизона, подполковник юстиции.

УПРАВЛЕНИЕ ФМС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

От носителей русского языка до профилактики религиозного экстремизма

23 сентября 2015 года в редакции международного двуязычного русско-армянского журнала «Горцарар» состоялось заседание Общественно-консультативного совета при Управлении ФМС России по Калужской области с руководителями региональных национально-общественных объединений.

В мероприятии приняли участие руководители национально-общественных объединений, начальники структурных подразделений аппарата управления, а также представители региональных министерства образования и науки и министерства внутренней политики и массовых коммуникаций.

В ходе заседания рассматривались вопросы о причинах отказа или аннулирования вида на жительство иностранному гражданину, о сроках рассмотрения заявлений о приеме в российское гражданство и о восстановлении в гражданстве. Также было уделено внимание изменениям в составе рабочей группы по линии содействия адаптации и интеграции иностранных граждан и вопросу

профилактики религиозного экстремизма.

Кроме того, в ходе заседания подведены итоги работы комиссии по признанию иностранного гражданина или лица без гражданства носителем русского языка за 9 месяцев 2015 года, которая работает с июля прошлого года. На сегодняшний день в комиссию обратилось 268 человек, из которых 138 признаны носителями русского языка.

Согласно действующему законодательству иностранный гражданин или лицо без гражданства по результатам собеседования, проведенного с ним комиссией, может быть признан носителем русского языка, т.е. лицом, владеющим русским языком и повседневно использующим его в семейно-бытовой и культурной сферах, в случае если данное лицо либо его родственники по прямой восходящей линии постоянно проживают или ранее проживали на территории Российской Федерации либо на территории, относящейся к Российской империи или СССР, в пределах Государственной границы Российской Федерации.

Решение комиссии о признании иностранного гражданина или лица без гражданства носителем русского языка выдается данному иностранному гражданину или лицу без гражданства для подачи заявления о выдаче вида на жительство. Срок действия решения комиссии не ограничен. В случае признания иностранного гражданина или лица без гражданства носителем русского языка, проведение повторного собеседования не допускается. Лица, которые не признаны носителями русского языка, вправе через год обратиться в комиссию и пройти собеседование.

По итогам заседания руководителем национально-общественных объединений рекомендовано провести разъяснительную работу среди своих соотечественников по соблюдению норм действующего миграционного законодательства.

Т. ИСАЕВА,
главный специалист-эксперт ТП в с. Износки межрайонного отдела УФМС России по Калужской области.

ЗДОРОВЬЕ

Закаливание - это комплекс мероприятий, направленных на повышение устойчивости организма к воздействию факторов окружающей среды, на приспособление организма к воздействию:

- холода и высокой температуры;
 - солнечной радиации;
 - гипоксии;
 - шума и вибрации;
 - скелетно-мышечной активности;
 - повышенной умственной нагрузки и др.
- Совершенствование ответных реакций организма на переохлаждение несомненно значительно снижает общую заболеваемость в детском возрасте.
- Основные правила закаливания:**
- систематическое повторение влияния определённых факторов;
 - постепенность. Начинать надо с кратковременных и слабых воздействий, постепенно возрастающих по силе и длительности;
 - начинать закаливание надо, когда ребёнок здоров;
 - приступать к закаливанию можно в любое время года, но лучше летом, используя естественные факторы: солнце, воздух, воду;
 - процедура закаливания должна нравиться ребёнку, вызывать положительные эмоции.

ЗАКАЛИВАНИЕ

Закаливание воздухом оказывает воздействие на рецепторы кожи:

- температурой;
 - влажностью;
 - движением воздуха;
 - освещением;
 - ионизацией.
- Частично обнажённые воздушные ванны рекомендуются начинать при температуре воздуха 23°, постепенно понижая до 18°.
- Продолжительность одной воздушной ванны 5 мин., постепенно доводя её длительность до 25-30 мин., под навесом (тендом) лучше в утренние часы.
- Солнечные ванны вызывают в организме различные фотохимические реакции.
- Начинать их надо при температуре 19-25° с 2-5 мин., увеличивая ежедневно на 3 мин., доводя до 20-30 мин.
- Водные процедуры оказывают воздействие на организм:**
- термическое;
 - механическое;
 - химическое.

Водные процедуры:

- умывание до пояса водой, начиная с температуры 27°, постепенно понижая её на 1° до 16-14°;
- полоскание горла, температурой воды 33-36°, понижая её на 1° каждые 5 дней, довести до 18-16°;
- обливание, сначала тёплой водой температуры 30-32° в течение 1-2 мин., постепенно понижая на 2° каждые 3 дня, до 18-16°;
- гигиенические ванны с последующим обливанием с температурой воды 17°;
- контрастное обливание стоп, начиная с разницы температур 36-25°, постепенно доводя эту разницу от 4° до 18-16°. В условиях детского сада можно вылить на ноги два ковша воды (0,5 л), затем насухо вытереть ноги;
- купание в открытом водоёме продолжительностью с 3 мин. до 7-8 мин., при температуре воздуха 25°, воды 23°, если температура воды 20° - время купания сокращается.

Ребёнок не может сам выбрать стиль жизни. Его выбор зависит от родителей, педагогов, общественных установок. От того, как будет организована его жизнь, во многом зависит его здоровье

ГУЗ «Калужский областной центр медицинской профилактики».

Поздравляет!

12 октября отметила свой юбилей **Ирина Кузьминична ФАДЕЕНКОВА**, ведущий специалист администрации МО СП «Поселок Мятлево». С этой замечательной датой её поздравляет коллектив администрации МО СП «Поселок Мятлево»:



*Мы поздравляем Вас с событием немалым -
Сегодня Ваш законный юбилей.
Здоровья Вам огромного желаем
И много в жизни искренних друзей.
Пусть юбилей лучами брызнет,
Как на рассвете юных лет,
Чтоб до конца, до края жизни
Оставить людям добрый свет!
Пусть этот день морщинок не прибавит,
А старые разгладит и сотрет,
Здоровье укрепит, от горести избавит
И радость в дом надолго принесет.*

12 октября свой замечательный юбилей отметила **Ольга Викторовна КУЗНЕЦОВА:**



*Пятьдесят - это жизни цветение,
Пусть счастье длится целый век.
Разве годы имеют значение,
Если молод душой человек.*

Подруги.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

- **БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Низкие цены.**
Справки по тел.: 8-916-003-43-22; 8-964-514-26-55.
- **ПРОДАЮТСЯ ШЕНКИ ягдтерьера от рабочих родителей. Недорого.** Дата рождения 17.08.2015 г.
Тел.: 8-980-513-40-77, 8-910-035-60-80.
- **ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ.**
Быстро и качественно. Тел. 8-910-541-90-33. Вадим.

Уважаемые граждане!

В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району с 1 сентября 2015 года предоставляется услуга по регистрации физических лиц и индивидуальных предпринимателей в личном кабинете на сайте Федеральной налоговой службы.

Извещения о торгах

Администрация МО СП «Поселок Мятлево» в соответствии с пп. 15 п. 2 ст. 39.6 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:08:110701:20, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, д. 9, общей площадью 1500 кв. м, сроком на 20 (двадцать) лет, для индивидуального жилищного строительства.

Лица, заинтересованные в приобретении в аренду земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Дата окончания приема заявлений – 12 ноября 2015 года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27 – или по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Администрация МО СП «Поселок Мятлево» в соответствии с пп. 15 п. 2 ст. 39.6 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:08:110701:24, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, д. 7, общей площадью 1500 кв. м, сроком на 20 (двадцать) лет, для индивидуального жилищного строительства.

Лица, заинтересованные в приобретении в аренду земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Дата окончания приема заявлений – 12 ноября 2015 года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27 – или по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Администрация МО СП «Поселок Мятлево» в соответствии с пп. 15 п. 2 ст. 39.6 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:08:110701:21, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, д. 1, общей площадью 1500 кв. м, сроком на 20 (двадцать) лет, для индивидуального жилищного строительства.

Лица, заинтересованные в приобретении в аренду земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Дата окончания приема заявлений – 12 ноября 2015 года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27 – или по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».

Главный редактор В.А. Носорова

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00